

# 山梨県教育委員会

# Press Release

日 付 令和3年12月24日

担当所属 山梨県立白根高等学校

担当者名 教頭 高埜 稔

連絡先 055-284-3031 (内線 30)

## 「第14回キャリア教育優良教育委員会、学校及び PTA 団体等 文部科学大臣表彰」の被表彰校に決定 ~ 白根高校 ~

白根高校は、令和3年12月17日、「第14回キャリア教育優良教育委員会、学校 及びPTA団体等文部科学大臣表彰」の被表彰校に選出されました。今年度山梨県内では 本校が唯一の受賞団体です。

県教育委員会より令和2・3年度山梨県高等学校「キャリア教育実践研究校」として指定を受け、「"HAPPY"自分らしさを活かした人生をめざして」という研究主題のもと、課題研究等を通じて基礎的・汎用的能力育成や自己肯定感醸成に取り組んできたこと、平成16年度より2年生全員が参加するインターンシップを系統的に指導してきたこと、などが推薦理由となっています。

### 1 表彰制度概要

この表彰は、「キャリア教育の充実・発展に関し、顕著な功績が認められる教育委員会・学校及び PTA 団体」を文部科学大臣が表彰する表彰制度です。

#### 2 受賞団体

令和3年度は49の都道府県と政令指定都市から119団体

(参照外部リンク) 文部科学省 HP 受賞団体一覧 https://www.mext.go.jp/content/20211216-mxt\_jidou01-000016999\_1.pdf

### 3 表彰団体紹介

(参照外部リンク) 文部科学省 HP 取組内容推薦理由 https://www.mext.go.jp/content/20211216-mxt\_jidou01-000016999\_2.pdf

令和4年1月25日(火曜日)13時00分~15時00分に行われる、オンラインによるライブ配信「令和3年度キャリア教育推進連携シンポジウム」内において紹介されます。